

Ретро кафе «Мудрость жизни – молодость души»

Несмотря на наличие Дня пожилых людей, в мире существует еще и такой праздник, как День бабушек и дедушек. И отмечается он 28 октября. В последние теплые осенние дни, когда так хочется сохранить побольше тепла перед началом долгой зимы, собраться всей семьей и поговорить по душам. Это время выбрано не случайно, ведь именно в конце октября, по славянской традиции, всегда проводились ритуалы почитания семьи и предков. Сегодня, как и в старые добрые времена, в становлении молодой семьи и воспитании внуков, старшее поколение играет очень большую роль. Они по-прежнему являются источником любви и мудрости, тепла и заботы.

Накануне праздника, посвящённого бабушкам и дедушкам, в ГУК «Ошмянский РЦК» прошло мероприятие «Мудрость жизни – молодость души». Участники образцового кукольного театра «Праменьчык» поздравили присутствующих проникновенными стихами. Своими песнями порадовали гостей народный ансамбль народной песни «Жытніца», Светлана Ганусевич, Алена Скиба и Константин Ярош. Конкурсы, предложенные ведущими, внесли нотку юмора в торжество.

Праздник удался и порадовал старшее поколение. Это лишь малая доля благодарности бабушкам и дедушкам за их труд, доброту и ласку.

